

Entered as Second Class matter Gen'l Post Office, Ottawa, Ontario, Canada. An independent journal, published twice a week in English and Magyar languages. - Circulating in the 9 Provinces of the Dominion of Canada and largest of all Hungarian Papers within the entire British Empire. Printed and published at its Office and place of business 375 Hargrave St. WINNIPEG, Man.

BRANTFORD BRIDGEVILLE CALLETONA CHIPPWA CROWLAND FORT BEECH FORT WILLIAM GALT GUELPH HAMILTON KITCHENER MONTREAL NEW WATSFORD NIAGARA FALLS OSHAWA OTTAWA PORT COLBORNE PORT EDMONDSON QUINCY ST. CATHARINES STAMFORD ST. THOMAS SUDBURY TORONTO WINDSOR WINDYBUSH WYNDHOOD

Kelet- és Nyugat

Kanada Magyar Újság

Twice a Week CANADIAN HUNGARIAN NEWS Coast to Coast

BEKÉRVA CANA... COALHURST... EDMONTON... ESTEVAN... HALMOR... KANAWAB... LEASE... SETHBRIDGE... VORESBURY... OTTHON... WINDSETT... RAYMOND... REGINA... SASKATOON... SASKINAW... SOUTHERN... ST. LAZLO... STEPHEN... ST. THOMAS... VANCOUVER... WEAVER... WINDYBUSH... WYNDHOOD... VORESBURY

Az egyetlen kétszer hetente megjelenő független magyar sajtó Kanadában. Az Angol Birodalom legelterjedtebb magyar nyelvű hírlapja, amely mindenkor szentlelki védi meg az idegen szakkartott magyar újságoktól és a kanadai sajtópolitika megillető jogait gyekszi kivívni minden háttérrel az igazság számára.
"Kanada Magyar Újság"
Előfizetési díj egy évre: \$2.00. Az újság ára külföldre egy évre \$3.00. Szerkesztőség és kiadóhivatal 375 Hargrave St. WINNIPEG, Man.

VOL. XI. EVFOLYAM 375 HARGRAVE, ST. WINNIPEG, MAN. 1934. TRIANON 15. JULIUS 6 PÉNTEK No. 54 SZAM.

Ingyen ad orvosi tanácsot Torontóban, Winnipegben előfizetőinknek Dr. Biró Károly, a „Mi Lapunk” népszerű házi orvosa

Atlanti Óceántól Csendes Tengerig

Que. Sask. Ont. B. C. Man.

A legtöbb vájat termelő tartomány, közel 1,400 teleppel.

21 évvel ezelőtt még a North-West Territóriához tartozott.

Kikötőt évente 8-9 ezer gőzös keresi fel.

13,260 láb magas Mount Waddington egyik szakadéka zuhan és szörnyethalt Alexander Dalgleish 24 éves vancouveri hegymászó, aki három társával együtt tudományos műszerek révén ellenőrizni akarta a hegycsucs magasságát. A Vancouverbe visszatért expedíció tagjainak előadása szerint a fiatal kanadai mintegy ezer lábnyi mélységbe zuhant és hat hónapi hegymászóknak tiz nap munkájába kerülne, ha a holttestet ki akarnák hozni a hó fedte szakadékból.



Ritkán futott be annyi hír a földkerekség minden tájáról, mint a "Dominion Day"-t követő napokban s mégis a fenti címet találtuk Magyar-Kanada szempontjából legfontosabbnak ahhoz, hogy első oldalon legkimagaslóbb helyet díszítse. Ennek részben az az oka, hogy népünk egészségügyi gondozását mindenkor végtelenül fontosnak tartotta a "Kanada Magyar Újság", másrészt pedig olyan alkalmat nyújtunk az ország három legnagyobb magyar lakta városában véreinknek, amire eddig nem volt példa.

Dr. Biró Károly, a budapesti Apponyi Poliklinika volt orvosátára, mint "Lapunk házi orvosa" immár ötödik éve felbecsülhetetlen értékű misziót végzett már eddig is a részére fenntartott "Levelezési" hasábjain. Nova Scotiától British Columbiáig tucat számba küldik be magyarjaink az orvosi tanácsot kérő leveleit, melyekre lapunkon keresztül teljesen díjtalanul felel Dr. Biró. Megszámlálhatatlan azon honfitársaink száma is, akik kényesebb természetű bajlakra közvetlenül kaptak a "Mi Lapunk házi orvosa"-tól felvilágosítást, utmutatást s így gyógyulni látnak, hogy eddig még nem tett egyetlen ember sem annyit a Kanadába vándorolt magyarság egészségügyének terén, mint Dr. Biró Károly.

Áldozatos samaritánusi tevékenységének legújabb tevékeny gyanánt kelet-kanadai utját is felhasználja arra a "Kanada Magyar Újság" házi orvosa, hogy honfitársainkat orvosi tanácsal ellássa. Dr. Biró tudvalegileg megbeszélése céljából Montrealba utazik s ezt az alkalmat sem mulasztja el, hogy a magyarság rendelkezésére álljon.

Olvasóink is elképzelhetik, hogy Dr. Biró Károly kelet-kanadai útja anyagi áldozatba is kerül. Eppen ezért kell ragaszkodnunk ahhoz, hogy első sorban is a "Mi Lapunk" előfizetőit vizsgálja meg a népszerű emberbarát. Felhatalmaztuk azonban Dr. Birót, hogy az ingyenes rendelkezésre bocsátott előfizetőket vegyen fel a "Kanada Magyar Újság"-ra és így azok kihasználhatják ezt a kitünő

alkalmat, akiknek eddig még nem járt rendszeresen a kanadai magyarság legelterjedtebb, hetenként kétszer megjelenő sajtója.

Öszinte sajnálatunkra dr. Biró Montrealból távira értesítette szerkesztőségünket, hogy a legszorosabb magyar központnak ismert francia-kanadai fővárosban a körülmények lehetetlenné teszik, hogy ottani véreink is élvezhessék ezt a különleges kedvezményt.

Torontóban a Magyar Evangélikus Egyház 168 Huron St. alatti helyiségét volt szíves felajánlani Dr. Biró ingyenes rendelkezés céljából. Mindazok tehát, akik a neves magyar orvos tanácsát akarják kikérni, július hó 14-én, szombaton délelőtt jelenjenek meg a jelzett helyen.

Winnipegben július 16-án egész délelőtt rendel Dr. Biró, még pedig a "Kanada Magyar Újság" szerkesztőségében, 375 Hargrave St., az Eaton áruházhoz közel, háttérrel északra, a Central United Church-csel szemben.

Összemarangolt a fa egy magyart Rivertonban

Riverton kezdő magyar telepeinek közül nem egyet üldöz a hessen magának midőn kiadásal balszerencse. Pedig szorgalmiattal visszavette a lovakat azban, összetartásban nehezen lehetne tulenni a Hnausa és Rivertontól a terület magyarjai, akik maradt.

Legutóbb bekövetkezett a kel irtak be nevüket Magyar-legnagyobb szerencsétlenség. Kanada történelmének lapjaira. Eppen szombati napon megkezdett munkáját sietett bevezes egy legszébb példája az a kis san megebeesült. Egy terebérmeltek a CPR vasutonalna lyes fat akarván kidönteni, nem mentén és még hozzá szép szelombozat melyik irányba fogja dönteni a törzset. A hatalmas fa esés közben nem is akadt, a kételéből tudtuk meg, hogy sajnálatos szerencsétlenség ért egyzet, ughogy az a menekülni nehezen megoldozó magyart, képtelen Dózsa Jánosra esett. Aki már eddig is valóságos ül-Egyik lábát eltorlta, a másidőzött a sors. Dózsa János honkat pedig annyira öszerencsöl-fitarsunk ugyanis alighogy nagyta, hogy sok dolgot fog adni a szorgalommal összegyűjtött rivertoni kórház doktorának.

Vérbe fojtotta Hitler a „náci"-felkelést

BERLINBEN GÖRING, MÜNCHENBEN MAGA HITLER ADOTT UTASÍTAST AZ ÖSSZEESKÜVŐK ALYONLŐVÉSÉRE — HINDENBURG ÉS A HADSEREG MENTETTE MEG PAPAN ALKANCELLART ÉS A CSÁSZAR FIAIT — A SZÉL RÓZSA MINDEN IRÁNYÁBA KERGETTEK SZÉT A LÁZÁDO BARNAINGEGEKET — ALLITÓLAG MEGTISZTITOTTÁK MÁR A ROHAMCSAPATOKAT A BAJT SZÍTÓ VEZÉREKTŐL

Mig Kanada brit alkotmányának 67-ik évfordulóját ünnepele, Németországban véres vad-sággal folyt a náci testvérháború. A gyászos események hátterében az áll, hogy Hitler már hónapok óta hába töpreng az azon, miképpen tegye ártatlanná a fejére nőt barnainges rohamcsapatokat, melyeknek a saját tüneményes pályafutását tulajdonképpen köszönhetette. Végül is elhatározta, hogy július elsejével "nyári szabadságra" küldi politikai hadseréget és őszig hátha akad valamilyen alkalmas megoldás.

Mіндеz a legnagyobb titokban ment volna vége, hiszen a sajtót teljesen elnyomta Gőbbels propaganda-miniszter diktatúrája s így még a külföld sem értesülhetett az eseményekről. Papan alkancellár, Hindenburg bizalmas embere azonban a marburgi egyetemen nyíltan leleplezte a szélsőséges horogkereszt politikai kudarcát és az emberi szabadságjogok visszaállítása mellett tört lándzsát. Hiába igyekeztek magyarázni ezentul a helyzetet, a náci rohamcsapatok észrevették, hogy elérkezett az utolsó órájuk és végső elkésredésükben összeesküvést szőttek Hitler ellen.

Az összes elégedetlen elemeket összeszedve, pontos tervet dolgoztak ki a barnainges rohamcsapatok főparancsnokai, melynek értelmében mult vasárnap erőszakkal ragadták volna magukhoz a hatalmat. Ezt megelőzőleg azonban irtózatos orgáziákat csaptak és ez lett a veszteség. Néhány részeg barnainges kikötőnyantotta az összeesküvés részleteit és erre Hitler vezérkara végső leszámolásra határozta el magát, hogy megelőzze az

Itéletű Nyugaton — kánika Keleten

Mig különösen Ontario és Quebec tartományokban szokatlan forrásig tette pokollá a katchewan és Alberta határán, lakosság életét — Windsorbán Moose Jaw és Swift Current között, valamint észak-keletre a tő irányban olyan nagyszabású égháboru húzódtott végig a préri felett, amire régóta nem volt példa. Sok helyütt egyetlen napon több eső esett, mint rendszerint egy hónapban.

A lármas égháboruval kezdődő felhőszakadást jégverés követte, mely általában nem okozott tetemesebb kárt s egyelőre csupán a saskatchewanai magyariak Leaskról érkezett jelentés, mely szerint a teleptől délre fekvő gabonaterületek felét járhatatlanokká váltak a nagy elpusztította az itéletű. Akadt vidék, ahol 3-4 inch eső hullott a koromfekete fellegekől sőt még javított a bőséges csali néhány óra leforgása alatt padék, a vihar sok gabonát feltett le és általában aránytalanul több kárt tett, mint hasznosított.

Albertában különösen a Calgary és Drumheller közötti Rockyford szumetét sokat a felhőszakadás következtében. A javított utak nagyrészt délre fekvő gabonaterületek felét járhatatlanokká váltak a nagy elpusztította az itéletű. Akadt vidék, ahol 3-4 inch eső hullott a koromfekete fellegekől sőt még javított a bőséges csali néhány óra leforgása alatt padék, a vihar sok gabonát feltett le és általában aránytalanul több kárt tett, mint hasznosított.

CORNWALL ontariói határát szelők szelők között híd köti össze az Egyesült New York államának Hogansburg falujával; vasárnap 12 ezer kanadai gyűlt össze a vidék körül, hogy résztvevessen a Bessborough főkeresztény által megnyitott ünnepségen. Az amerikai oldalról százszámra jöttek át az alkalommal az autobilisták Kanadába.

Amerika büszkeségét csodálhatja meg a Nyugat

Az Egyesült Államok légi haderejének 10 legújabb, legmodernebb bombavető repülőgépe indult Kanadán keresztül Alaszká felé július 10-ike táján. Terv szerint kanadai területen négy város repülőterén vesznek fel üzemanyagot a hatalmas Martin-rendszerű gépek és előreláthatólag Winnipeg, Regina, Edmonton és Prince George érdeklődői megtekinthetik majd az amerikai repülőpar ezen csodálatos alkotásait.

A modern repülés-technika elveinek megfelelően, áramvonal alakban épített gépek nagyjából hasonlítanak a német Junkers-féle aluminium-vázakhoz. A futószekert repülés közben felhuzható s így ennél is kevesebb a Martin egyfedélű légiteljesítménye. Ezzel magyarázható a két, egyenként 650 lóerős motor 220 mérföld, azaz 350 kilométer óránkénti sebesség tud kifejténi, még hozzá 2,500 font súly megterheléssel a háromtagú legénységen s 150 gallon gázolinnal kivül.

A fent említett kanadai városokban valóságos szüretelni fog a jövő héten az Imperial Oil cég, melyel az amerikaiak szerződést kötöttek, hogy töltsék vásárolják be majd a szükséges benzint-utánpótlást. A tiz Martin gép ugyanis kerekén 1,500 gallon gázolint és 100 gallon kenőolajat vesz fel egy-egy kanadai repülőterén, ami tekintélyes fövelmet jelent az olajvállalatnak. A 12 pilótával és 18 válogatott motorszakértóval utazó repülő ármádia visszatéréseinek idejéről és utirányáról még nem sikerült megbízható felvilágosítást beszerezni.

7 EMBERLET esett egyedül Ontarióban a vasárnap és hét évi köledés, valamint fürdősi balesetek áldozatául. Egész Kanadában vagy huszan vesztek életüket. — Winnipeg mellett az úrökba szorította Farkas Imre lement nyomdászmeister gépkocsiját egy lelkesemertlen gyerekhajtó. Anyagi káron kívül szerencsére a bennülőknek nem történt bajuk.

AUSZTRIÁBAN még mindig bombarobbanások tartják rettegésben a lakosságot. Németország határán nagy csapatösszevonások az oroszok hadvezetőség, nehogy Bajország területéről Ausztriába menekülhessenek az üldözött német horogkeresztiek.

9 BILLIO, azaz 9 ezermillió dollár köcsönt kell a washingtoni kormányknak felvennie az Egyesült Államok bankairól, hogy a jövő évi költségvetés fedezhesse. Ezenkívül az idei költségvetés 3.200 millió dollárt kell az amerikai kormányknak kifizetnie.

DOMINION Day alkalmával az ország minden városában felbuzogott a legnagyobb szabású ünnepség mégis Torontóban folyt le a város szívében a városi rendezett sorozatos látványosságok keretében. "Századunk mérföldköve" című bemutatás 23 ezer ember nézte végig. Legtöbb érdekfűdőt hat angol hadirepülőgép nyaktörő mutatványai keltették fel.

MEXICO új elnökévé a 39 éves Cardenas tábornokot, a legutóbbi forradalom egyik kimagasló alakját választották meg, aránylag kevés testvérarc árán. — Chile délikerleti köztársaságban fellázdattak a földművelők a kormány iparpártoló politikája ellen; lapzártást 40 gazda agyonlőéséről adnak hírt a távirati jelentések.

UPPER CANADA, a 150 év előtt Ontario területén alapított angol gyarmat országgyűlésének hatalmi jelvényét, a művészi értékű kormánypálciát ünnepélyes keretek között átvitték Torontóba a "Willington" nevű amerikai csatahajó, mely a Welland csatornán keresztül haladva érte el a világűr kikötőjét. A kormánypálca 1812-ben került az amerikai sergely birtokába, midőn Ontariót hatalmukba kerítették.

DILLINGER, a sorozatos gyilkosságokkal és bankrablásokkal vádolt amerikai bandita nem halt meg, mint egyik legutóbb elfogott csatlósja volt. A vérengző emberi fenegyörgő egy hete Chicagóból levelet írt Iowaiban farmerkedő édesapjának, július 3-án pedig már az Atlanti tengerparti Massachusetts államában kötötte fel fejét.

A DOLLAR lement megszállított amerikai testvérrel szemben, ami újabb alkalmat ad az angol font mellé horogkeresztű áldozatoknak a tálalás társá. — Az ottawai országgyűlés felhívása szintén ugyanilyen értelemben döntött, mint a képviselők: a Central Bank által kibocsátandó papírpénz részben angol, részben francia szöveggel lát majd annakidején napvilágot, elnevezés mindkét nyelv egyetlen bankon sem fordul majd elő.

ARON SAPIRO amerikai zsidó ügyvéd nemrég menekült csak meg a börtönbüntetésről, máris szerepel az újsósok törvényszéki rovatiban. A kanadai poolok megalakításakor a préri több helyén szónokló Sapiro előbb a börtönbüntetését, majd a börtönben állítólag az homozvetésen bujtott fel egyeseket, legutóbb pedig New Yorkban meg akarta véstetgetni az esküfűt egy család tárgyalásán kápecsiatában.

AZ UTOLBÓ pillanatban emelkedett északra az ottawai képviselőházban annak egyetlen nótája, Agnes MacPhail, majd pedig Woodworth munkapárti képviselő és azonnali vizsgálatot követelték a Kingstoni börtönbüntetés ügyében. Így csak kedden napvilágot lát az ülésrész, miután a szombati ülést éjfélig kinyitott. — A nyári szünet megkezdésének időpontjában fogott a parlament vilánszerelője egy ottawai barátság. A vilánszerelő elvettette a fogadást és ennek értelmében barátságát taicsán toltá egy fé-uccákon.

Brownlee csabitási pere megbuktatta az albertai kormányt

Mult szombaton különkiadásokban adták hírlal az angol lapok, hogy Brownlee albertai miniszterelnök elcsúsztatott perében amennyiben az edmontoni törvényesben hat esküdtt igazolnak talála Vivian MacMillan vádjait. Ugyancsak méltányosságnak ítélte az elcsúsztatott géprókaszásszony tízezer dolláros, továbbá apjának ötezer dolláros kártérítési követelését.

Allhogy az esküdtszék nyilvánosságra hozta döntését, Ives felsőbbbírósi elnök azonnal kijelentette, hogy nem ért egyet a határozattal és felfüggeszti a büntetés végrehajtását. Az előreláthatólag tovább folytatódó per a bíró váratlan állásfoglalása értelmében az ottawai legfelsőbb bíróság elé kerülhet ugyan de a jogászok véleménye alapján legfeljebb a kártérítési összeget változtathatják meg, az esküdtszék erkölcsi döntését lehetetlen megmászítani.

A pervesztés Brownlee miniszterelnök be sem várva az ügy végleges elintézését, máris levonta a következményeket és állítólag be is adta volna lemondását. Természetesen az egész albertai tartományi kormány kénytelen a miniszterelnököt követni s így egyes körökben azt is rebesgetik, hogy kirúgják a választásokat. Sokkal valószínűbbnek látszik azonban, hogy az 1925 óta Brownlee vezetésével kormányozó levő United Farmer párt a konzervatívokkal, munkáspárttal és függetlenekkel ugynevezett koalíciós kormányt alakít, mely esetben a liberálisok egyedül képviselnék az ellenzéket a legközelebbi tartományi választásig.

ANGLIA A VILÁG LEGERŐSEBB LÉGI HADEREJÉT ÉPÍTI MEG

Anglia feljára erővel hozzáállította a világ legerősebb légi haderejének megépítéséhez. Ezerkét száz harci repülőgép, továbbá bombavető, vadász, felderítő, tengerészeti és a gyalogsággal együtt működő gépek serege áll a felépítés alatt.

Az angol légi hadvezetőség egész új légi hadvezetést dolgozott ki, amelynek alapja az összpontosítás és megjelölés. Azt nem lehet megakadályozni, hogy a támadó repülőgépek Anglia fölé érkezzenek, de meg lehet akadályozni elemekelléjüküket és megtörliásás lehet élni az ellenséges ország ellen. Ezért a harci repülőtereket úgy építik, hogy be lehessen keitelni a támadót, főként tengeri repülőgépek segítségével.

szélsőséges horogkereszt politikai kudarcát és az emberi szabadságjogok visszaállítása mellett tört lándzsát. Hiába igyekeztek magyarázni ezentul a helyzetet, a náci rohamcsapatok észrevették, hogy elérkezett az utolsó órájuk és végső elkésredésükben összeesküvést szőttek Hitler ellen.

A modern repülés-technika elveinek megfelelően, áramvonal alakban épített gépek nagyjából hasonlítanak a német Junkers-féle aluminium-vázakhoz. A futószekert repülés közben felhuzható s így ennél is kevesebb a Martin egyfedélű légiteljesítménye. Ezzel magyarázható a két, egyenként 650 lóerős motor 220 mérföld, azaz 350 kilométer óránkénti sebesség tud kifejténi, még hozzá 2,500 font súly megterheléssel a háromtagú legénységen s 150 gallon gázolinnal kivül.

LEGUJABB HIREK

7 EMBERLET esett egyedül Ontarióban a vasárnap és hét évi köledés, valamint fürdősi balesetek áldozatául. Egész Kanadában vagy huszan vesztek életüket. — Winnipeg mellett az úrökba szorította Farkas Imre lement nyomdászmeister gépkocsiját egy lelkesemertlen gyerekhajtó. Anyagi káron kívül szerencsére a bennülőknek nem történt bajuk.

AUSZTRIÁBAN még mindig bombarobbanások tartják rettegésben a lakosságot. Németország határán nagy csapatösszevonások az oroszok hadvezetőség, nehogy Bajország területéről Ausztriába menekülhessenek az üldözött német horogkeresztiek.

9 BILLIO, azaz 9 ezermillió dollár köcsönt kell a washingtoni kormányknak felvennie az Egyesült Államok bankairól, hogy a jövő évi költségvetés fedezhesse. Ezenkívül az idei költségvetés 3.200 millió dollárt kell az amerikai kormányknak kifizetnie.

DOMINION Day alkalmával az ország minden városában felbuzogott a legnagyobb szabású ünnepség mégis Torontóban folyt le a város szívében a városi rendezett sorozatos látványosságok keretében. "Századunk mérföldköve" című bemutatás 23 ezer ember nézte végig. Legtöbb érdekfűdőt hat angol hadirepülőgép nyaktörő mutatványai keltették fel.

MEXICO új elnökévé a 39 éves Cardenas tábornokot, a legutóbbi forradalom egyik kimagasló alakját választották meg, aránylag kevés testvérarc árán. — Chile délikerleti köztársaságban fellázdattak a földművelők a kormány iparpártoló politikája ellen; lapzártást 40 gazda agyonlőéséről adnak hírt a távirati jelentések.

UPPER CANADA, a 150 év előtt Ontario területén alapított angol gyarmat országgyűlésének hatalmi jelvényét, a művészi értékű kormánypálciát ünnepélyes keretek között átvitték Torontóba a "Willington" nevű amerikai csatahajó, mely a Welland csatornán keresztül haladva érte el a világűr kikötőjét. A kormánypálca 1812-ben került az amerikai sergely birtokába, midőn Ontariót hatalmukba kerítették.

DILLINGER, a sorozatos gyilkosságokkal és bankrablásokkal vádolt amerikai bandita nem halt meg, mint egyik legutóbb elfogott csatlósja volt. A vérengző emberi fenegyörgő egy hete Chicagóból levelet írt Iowaiban farmerkedő édesapjának, július 3-án pedig már az Atlanti tengerparti Massachusetts államában kötötte fel fejét.

A DOLLAR lement megszállított amerikai testvérrel szemben, ami újabb alkalmat ad az angol font mellé horogkeresztű áldozatoknak a tálalás társá. — Az ottawai országgyűlés felhívása szintén ugyanilyen értelemben döntött, mint a képviselők: a Central Bank által kibocsátandó papírpénz részben angol, részben francia szöveggel lát majd annakidején napvilágot, elnevezés mindkét nyelv egyetlen bankon sem fordul majd elő.

ARON SAPIRO amerikai zsidó ügyvéd nemrég menekült csak meg a börtönbüntetésről, máris szerepel az újsósok törvényszéki rovatiban. A kanadai poolok megalakításakor a préri több helyén szónokló Sapiro előbb a börtönbüntetését, majd a börtönben állítólag az homozvetésen bujtott fel egyeseket, legutóbb pedig New Yorkban meg akarta véstetgetni az esküfűt egy család tárgyalásán kápecsiatában.

AZ UTOLBÓ pillanatban emelkedett északra az ottawai képviselőházban annak egyetlen nótája, Agnes MacPhail, majd pedig Woodworth munkapárti képviselő és azonnali vizsgálatot követelték a Kingstoni börtönbüntetés ügyében. Így csak kedden napvilágot lát az ülésrész, miután a szombati ülést éjfélig kinyitott. — A nyári szünet megkezdésének időpontjában fogott a parlament vilánszerelője egy ottawai barátság. A vilánszerelő elvettette a fogadást és ennek értelmében barátságát taicsán toltá egy fé-uccákon.